



风语! 7级大风撞了郑州的腰



风太大, 姐好怕~

昨日上午,路上行人被吹得摇摇晃晃,睁不开眼。 记者 张翼飞 图

□郑州晚报 简洋

昨天5点半,省气象局就开始发布大风预警,截止到下午2点共发布26个大风预警信息。

河南省气象台郑首席说:昨天我市的大风是从早上6点开始刮起,“我们只能检测到郑州市区每两分钟平均风力的最大值是10.6米每秒,属于5级西北风,如果是瞬

时风力的话可能还会更大”。

郑州市地面观测站:郑州市区瞬时风力极大,11点43分我市风力为15.9米每秒,属于7级大风。

“这样的强风是春季强冷空气给咱们带来的影响,春季大风扬沙天气比较常见。”

从今天开始,大风将停止骚扰咱们,“风后暖”的晴好天气就在眼前啦!

我市今天大晴天,市区最高气温18℃,最低气温5℃,粗略计算今日平均气温为10.5℃。明天我市最高气温在16℃左右,最低气温在4℃~5℃,温差开始减小,市区平均气温仍在10℃以上。

中国天气网发布了未来几天的天气信息,从今起开始到下周中,我市平均气温均在10℃以上,也就是说,咱们有望在下周投入真正的春天的怀抱!

北京的风,比郑州还大,8级!

23日是世界气象日,对于正在遭遇入春以来最强大风的京城来说,23日的气象“热词”一定是风。

北京市气象台昨日11点发布大风蓝色预警,受较强冷空气影响,中午到前半夜北京市将有五六级偏北风,阵风可达八级左右。

“风太大了,早上刚出门时还好,现在车都骑不动。”快递公司的张新玉刚刚在北京大学门口收完包裹,准备去往下一个地方。

“多家的窗玻璃都被吹碎了,太危险了,人都吹得站不稳。”家住西城的冯阿姨说。

环保专家表示,目前高压系统前部影响北京,再加上地面风力较大,部分地段已经出现局地扬沙,西北已经出现大氛围的沙尘天气,上游沙尘输送的可能性非常大。

记者在街头看到,街道两旁的树木伴随着大风摇摆,被吹断的树枝噼里啪啦往下掉,行人大多遮掩口鼻低头疾走,户外广告牌更是被大风刮得呼呼作响,随时有掉落的危险。 据新华社



风再大,姐依旧淡定~

3月23日,在北京天安门广场,一名游客“全副武装”顶风前行。

郑州网友的“风言风语”

新浪河南:如果你今天有突然联系不到的郑州朋友,请不要着急,他很有可能被风吹~吹~吹跑了。瘦纸们,你们今天敢上街吗?

焦点网谈:非主流天,你hold得住不?如果,你今天突然联系不到在郑州的朋友,请不要着急,ta一定被风吹,吹shi了……狂风中,记者一只手搂着法国梧桐,一只手拿着话筒问一个路人:“你对这次大风有什么感想?”路人撇开手说道:“我来…飞…飞…飞…给…你…看…看…看…看……”声音越来越小。

Trista1212:郑州的风让一向认为很胖的我觉得还不够重,因为这风让我感觉飘飘的。

影奕辰桐:今天郑州好大的风啊,下午还是五节课,在外面吹了4节,一节还要看着我们班那些淘气的孩子们。哎,体育老师不好干啊。

毕加索爱上枪:郑州,风了。//@当时我就震惊了:今天,你疯(风)了吗!

记者 张翼飞 整理

北京网友微博直播大风像是在鬼门关走了一遭

“妮-宝”:空姐一个劲儿重复:由于北京大风天气,北京首都机场、南苑机场都已关闭。请大家在座位上耐心等待!

“飞驰秋名山”:万里无云的北京首都国际机场,今天有6~7级大风,飞机不停地剧烈摇晃,刚才在降落到跑道的一刹速度太快,又加速起飞到怀柔,密云山区转了一圈,感觉真可怕,像是在鬼门关走了一遭。历经两个小时的降落后有感:新的人生经历!

“Emily98”:在即将降落北京首都机场时,因7级大风,降落不了,又飞呼市,悲催!

“宣亚 Agnes”:真是够可以的,终于第一次被飞机捣腾得吐了出来。因大风,飞机在机场上空盘旋一小时不能降落,满机舱里充斥着各种呕吐的声音。

记者 李雪 整理